

《蒙面唱将猜猜猜》第二季本周盛大开播

大张伟给节目改名 “蒙面唱将猜什么猜”



据网易娱乐 大型音乐悬疑竞猜类真人秀《蒙面唱将猜猜猜》第二季,将于9月3日晚8时30分江苏卫视盛大开播!首期节目中,陶晶莹、巫启贤、Ella、大张伟强势回归,表白“斗狼”、放豪言“吃手机”、“吃舞台”全然没再怕,猜评团金句迭出精彩不断!而面具造型的全新升级,唱将们独特出场方式,以及令人目不暇接的小才艺秀,在第一期节目中亮点颇多。

此前在发布会中放豪言“在过去三个月中走遍大江南北”,“掌握了百分之九十”名单的巫启贤,不仅延续第一季“退出娱乐圈”风格,更是将“战火”引到大张伟身上,直言如果猜错“闲不住的铁娘子”的身份“大张伟将退出歌坛”,引得大张伟无奈连说“我可以”。

“人间精品”大张伟自然也不甘示弱,现场猜评说段子两不误。在面对疑似天王林俊杰的蒙面唱将“没朋友的球鞋侠”时,更是直接放狠话“咱们这个节目应该改名叫‘蒙面唱将猜什么猜’,这有什么可猜的”。

作为辣妈归来的Ella,丝毫不受“一孕傻三年”的魔咒影响,在面对唱将“宝宝翻身把歌唱”身份时,找到一条重要线索,“‘宝宝’就是baby,就是Angelababy”,不禁现场激动大喊“我真是冰雪聪明”,令主持人李响都忍不住调侃“你有一种奥运夺金的喜悦”。

窦靖童首次献唱 动画电影

《声之形》推广曲 MV 今日上线



据搜狐娱乐 曾击败《你的名字》,一举斩获“东京动画奖”最佳动画和最佳编剧、被新海诚导演盛赞的话题之作——《声之形》,即将于9月8日全国公映。

昨日,电影正式曝光了推广曲MV《See you again》(中文名《与你再遇》),窦靖童首次献声动画电影,并包揽词曲创作。MV中窦靖童轻吟浅唱,男主石田将也和女主西宫硝子的交往画面被逐一再现,宛转歌声和唯美画面相交融,诠释了《声之形》温暖治愈的气质。

《声之形》的出品公司京都动画,素以制作细腻著称,网友从这支MV的细节处也能窥见一斑。女主硝子被设定为患有听觉障碍,因此手语就成为《声之形》别具特色的标志。在MV的开篇和结尾,都出现了手语“我想和你做朋友”,这种前后呼应的处理方式,也为将也和硝子的多年羁绊做了注脚。

值得一提的是,窦靖童的创作灵感正源于片中的手语动作,她坦言:“在看完电影后,脑海里一直围绕影片手语‘下次再见’的画面,当晚就找到灵感,创作了电影推广曲。”

《那年花开月正圆》 发布会在沪举行

众主演同台 “戏超足”

据网易娱乐 近代传奇女性大剧《那年花开月正圆》已于30日起登陆东方卫视,每晚7时30分两集连播。29日,东方卫视在上海举办开播发布会,制片人赵毅、编剧苏晓苑携主演孙俪、陈晓、何润东、任重、俞灏明、胡杏儿、曾淇悉数到场,与现场媒体及粉丝们共同分享戏里戏外的幕后故事。

当天发布会可谓全程高能!不只有剧中花样cp大爆料,更为众主演安排情景再现还原剧中精彩,演技派们同台飙戏,简直每个精彩瞬间都不容错过。现场为了满足大家的好奇心,主办方东方卫视可谓别具匠心,让剧中四位男演员来再现两段经典戏码,精彩升级一度引得全场爆笑掌声。

其中一段是“周莹给沈星移敷药”的逗趣片段,陈晓来反串挑战周莹一角,俞灏明代替沈星移,二人在台上调侃互怼的样子,让现场气氛热闹爆棚又笑点十足。俞灏明发挥鬼马劲头,更是一言不合就开车,从一举一动都能看出来,“晓公”版本的周莹可是着实多了几分霸气和不羁。另一段则是任重和何润东合体,演绎“吴聘与周莹共赏圆月”的一镜到底深情戏码,剧中主创纷纷化身“戏精”,陈晓和俞灏明跪在台上,充当起背景中的丫鬟,孙俪掌镜秒变专业摄影师,任重和俞灏明两人依偎在一起,深情对望的画面简直甜蜜爆棚,引得现场粉丝们纷纷直言“这对伪cp的狗粮,我吃了”。

《中国新歌声》“魔鬼六次方循环大淘杀”上演“赛点保卫战” “大魔王”叶炫清对上“地表最强”

据搜狐娱乐 本周五晚9时10分,浙江卫视第二季《中国新歌声》即将迎来“魔鬼六次方循环大淘杀”的第三战。延续前两期的导师两两对决,学员PK局势愈演愈烈,同时,随着各自战队的学员越来越少,四位导师都是卯足了劲,纷纷放手一搏拿出“王牌”。在前两次“姐弟联盟”双方的较量中,那英都是不敌周杰伦,连连溃败,第三次姐弟较量,那英以势在必得之态,派出了自己战队的“大魔王”——第一期节目就以一首《从前慢》唱哭刘欢、获得四冲的叶炫清。一听到叶炫清名字,周杰伦当场露出惊讶神情,自嘲“傻眼”:

“那姐出的牌,其实让我有点紧张。”还对那英抱怨:“你可以派她去和Eason打,为什么派来和我打?”

或许是“大魔王”叶炫清让周杰伦感到几分紧张,不仅碎碎念称自己“第一次这么紧张”,甚至另类“呛声”起了那英和叶炫清。周董先是“出卖”那姐:“如果你唱情歌,肯定要像那姐谈过几场轰轰烈烈的……”让那姐颇为不满:“我怎么就得轰轰烈烈?”不仅如此,杰伦还特意发问叶炫清“叶同学谈过恋爱吗?”听到否定的答案,杰伦赶忙回答:“那你就放心了。”让那姐也是哭笑不得。



登上《阅读·阅美》舞台 王姬触景生情忆往事



据网易娱乐 26日,主打“有内涵、有追求、有态度”的大型文化情感特色节目《阅读·阅美》在江苏卫视晚间档正式上线。首期节目播出后,反响热烈。昨日,节目组公布9月2日10时30分播出的第二期节目的首位“推荐人”——著名实力派女演员王姬。

1994年,电视剧《北京人在纽约》让王姬扬名海内外,她被影迷们誉为“最有风情的女人”。此后,王姬一直活跃在电视屏幕和话剧舞台上,塑造了一个个鲜活的女性形象。此次加盟《阅读·阅美》,王姬将从女性视角与观众分享一篇质朴无华,却“字字戳心”的美文《坐月子》,这篇美文让她触景生情忆往事,“太真实了,太鲜活了”。有着丰富舞台经历和话剧

功底的王姬,对台词的把握和台风的掌控是毋庸置疑的,这也是《阅读·阅美》邀请王姬担任推荐人的重要原因之一。

本期节目,作为推荐人的王姬要与观众分享的,是一篇“痛饮生活的满怀”的美文《坐月子》。文章作者是81岁高龄的姜淑梅:她很普通,没有大起大落的人生经历,一辈子养儿育女,用老百姓朴实的思维过着朴实的日子;她也很特别,大半辈子目不识丁,60多岁才开始学认字,年过70竟然写出一本书。她被人称作“传奇奶奶”,而她的书则被视为独一无二的平民史:讲述亲身经历的战乱、饥荒年代,篇篇精彩传神,每个字都“钉”在纸上,每个字都“戳”到心里,真实得令人屏住呼吸……

《来吧兄弟》惊现100份爱心早餐 陈小春 包贝尔谁来买单?

据搜狐娱乐 由江苏卫视重磅推出的全新锻造式综艺《来吧兄弟》第九期,将于明晚10时正式播出,“来吧兄弟团”成员陈小春、包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬前往大理体验古城文化,并开始了一段收获兄弟情谊的特殊旅行。

本期节目中,六位兄弟每人将有5000元的旅行基金,在之后的行程中,兄弟们的所有花销将通过游戏决定谁来支付。正在兄弟们为此次的旅行感到兴奋时,两位送餐员迅速搬来两箱神秘外卖。对于令六位兄弟困惑的100份

汉堡餐,工作人员作出了解释,原来这些早餐不仅是为兄弟团准备的,也包括节目组的工作人员。

当陈小春发现自己的卡被抽中时,他立刻假装出非常生气的样子,送餐员见状只好默默放下已经选好的卡再次进行抽取,而这令原本心情轻松的包贝尔陷入了刷卡危机。事实上,包贝尔虽然因此成为兄弟团中暂时花费最多的成员却相当心甘情愿,他暖心表示:“节目组的工作人员都很辛苦,请所有人吃一顿早饭,是一件开心的事”。

